

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 20, de 23 de setembro de 2014, publicado no DOU em 26/09/2014, seção 3, página 47, referente ao Processo nº 23116.005590/2014-79, onde se lê: Número de vagas: 1, para atuar no Campus de Santo Antônio da Patrulha/RS, leia-se: Número de vagas: 1, para atuar no Campus de Rio Grande/RS.